

ఉమ్మడి జిల్లాలో 'ఇసుకానురుల'కు అడ్డు అడుపు లేకుండా పోతున్నది. ఇసుక అక్రమ రవాణాపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం ఆదేశించినా.. క్రైతన్యంలో పట్టించుకున్న దాఖలాలు లేవు. అధికారులు మానీమా డనట్టుగా వ్యవహరిస్తుండడంతో అక్రమారులు రెద్దిపోతున్నారు. కొన్ని జిల్లాలు ఇసుక దండారీ కేటాకం దూరంగా ఉన్నాయి. ప్రభుత్వ నిర్మాణాల వేరిల తీసుకుంటున్న వేటిల్లాలను అడ్డు పెట్టుకొని ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలకు పాల్పడుతున్నారు. మొన్నటి వరకు జిల్లా దండారీ వెలరేగి పోయిన అధికార పార్టీ నేతలు, వారి అనుబంధులు ఇప్పడేకంగా వేటిల్లాల వేరిల మాయజాలం చేస్తున్నది. ఇందుకు రెవెన్యూ శాఖ ఉద్యోగులు బాహుళంగా సహకారం అందిస్తున్నారు. తాజాగా బోధన్లో ఓ ఇసుక వ్యాపారి ఆడియో లీకేజీ బయటికి రావడంతో ఇసుక దండారీ ఎంతటి అవినీతి జరుగుతున్నదో తేలిపెట్టెంది. వేటిల్లాల జారీ కోసం తహసీల్దార్లు యథేచ్ఛగా డిమాండ్ చేస్తున్నట్లుగా ఆడియోలో ఇసుక వ్యాపారి ప్రధానంగా ఆరోపణలు చేయడం గమనార్హం.

-నిజామాబాద్, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినంది)

సీఎం ఆదేశాలు విఘాతరు

సీఎం రెవంట్ రెడ్డి ఆదేశాలను ఉమ్మడి జిల్లాలో బుద్ధుదాఖలు చేస్తున్నారు. కలెక్టర్ నుంచి కింది స్థాయి రెవెన్యూ ఉద్యోగి వరకూ పట్టించుకున్న దాఖలాలు కనిపించడంలేదు. సహజ వనరులను కొల్లగొట్టే అక్రమారులపై ఉక్కుపాదం మోపాలని సీఎం పదేపదే చెబుతున్నారు. సొంత పార్టీకి చెందిన నేతల్నినా వదిలేదేదని స్పష్టం చేశారు. క్రైతన్యంలో పరిస్థితి మాత్రం ఇందుకు భిన్నంగా ఉన్నది. సీఎం ఆదేశాలతో ఇన్చార్జ్ సీనియర్, కామారెడ్డి ఎన్టీగా సింధూ శర్మ ఉన్నప్పుడు తూతూ మంత్రంగా ప్రెస్నోట్ విడుదల చేశారు. అక్రమారులను వదిలేదేదంట్టా హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. అయినప్పటికీ నియంత్రణ చేయలేకపోయారు. నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాలకు కొత్త సీడీ, ఎన్టీలు వచ్చారు. ఇసుక అక్రమాలపై వారి ఫోకస్ ఎలా ఉండబోతుందనేది ఇంకొన్ని రోజుల్లో కానీ తెలిసే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. సీఎం ఆదేశాలను కలెక్టర్ల సైతం పట్టించుకోవడం లేదనే విషయలు పట్టుకుని మాకు అనుభవం కలిగింది. అక్రమారులకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు ముందు రెవెన్యూ శాఖలో అధికారుల తీరుపై దృష్టి పెట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ఇసుక దండారీ ఫిర్యాదు చేయవచ్చు..

ఇసుక తరలిం చేయడానికి ఇసుక తరలిం చేయడానికి ఇసుకను అక్రమంగా తరలిం ప్రజల వరైనా ఫిర్యాదు చేయవచ్చు. ఇసుక అక్రమాలను నియంత్రించే అధికారం మాకున్నా ఎక్కువగా రెవెన్యూ శాఖకి ఉన్నది. రెవెన్యూ శాఖనే పూర్తి బాధ్యత వహిస్తుంది. తహసీల్దార్ల ఆధ్వర్యంలో తనిఖీలు నిర్వహించాలి. ఇసుక అక్రమంగా తరలింస్తున్న వాహనాలను పట్టుకుని మాకు అప్పగిస్తే మేము పెనాల్టీ విధిస్తాం.

- డిప్యూటీ కమిషనర్ రాజ్ కే. గనులు, భూగర్భ శాఖ అధికారి, నిజామాబాద్

ఉమ్మడి జిల్లాలో ఇసుక కానుకలకు కొంతమంది తహసీల్దార్లు ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా సహకారం అందిస్తున్నారు. కానుకలకు కచ్చిత పడి యథేచ్ఛగా వేటిల్లాల జారీ చేస్తున్నారు. ఈ అక్రమ తంతుపై ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులు ఉదాసీనంగా వ్యవహరిస్తుండడం అక్రమారులకు కలిసి వస్తున్నది. బోధన్ వ్యవహారంలో

మంజీరాలో అవినీతి జలగలు

ఉమ్మడి జిల్లాలోని జుక్కల్, బాన్సువాడ, బోధన్ నియోజకవర్గాల్లో ఉన్న మంజీరా పరీవాహక ప్రాంతంలో ఇసుక డోపింగ్ జోరుగా సాగుతున్నది. అధికారిక క్యాలిబరు మూసీని డోపింగ్ దారిన డోపింగ్ కార్గ్రెస్ పాలకులు ప్రోత్సహిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ నికీ రూ.కోట్లలో రావాల్సిన ఆదాయం పడిపోగా అక్రమారులు జేబులు మాత్రం రోజూ గలగలమంటున్నారు. అధికార పార్టీ నేతల అండదండలతో వెలరేగిపోతున్న ఇసుక మాఫియాకు పలువురు రెవెన్యూ అధికారులు సహకారం కూడా ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఇందులో బిచ్చం, బీర్కార్, డోంగ్, బాన్సువాడ, నరసరాజ్, కోటగిరి, పాతంగల్, బోధన్ మండలాల్లో రెవెన్యూ అధికారుల పాత్ర ఉన్నట్లు సమాచారం. బోధన్ డివిజన్లో తహసీల్దార్ల పని చేసే అప్రతిష్టను మూటగట్టుకున్న ఓ అధికారి ఇప్పడు మంజీరా పరీవాహక ప్రాంతంలో తిప్పవేశాడు. తనకు ఇష్టమైతే ప్రభుత్వ వేటిల్లాల జారీ చేస్తూ అందినకాడికి డోపింగ్ చేస్తున్నాడు. కామారెడ్డి జిల్లాలో తాజాగా జరిగిన తహసీల్దార్ బదిలీలో మంజీరా పరీవాహక ప్రాంతానికి ఓ ప్రజాప్రతినిధితో పైరవీ చేయించుకుని ఓ తహసీల్దార్ పోస్టింగ్ అమ్మకున్నాడు. ఇసుక అక్రమాలకు రాజబాట వేసేందుకు సదరు అధికారి వచ్చినప్పటికీ రెవెన్యూ వర్గాలు గుసగుసలాడుతున్నాయి. అవినీతి, అక్రమాలకు కేరాఫ్ మా ముద్రపడిన సదరు అధికారికి ఓ పోలీసు అధికారి మద్దతు ఇస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇద్దరు కలిసి ఇసుకను కొల్లగొట్టి ప్రభుత్వకు ప్రజాప్రతినిధి అండదండలతో రవిస్తున్నట్లుగా తెలిసింది. గతంలో బోధన్ డివిజన్ కేంద్రంలో పని చేసే ఇప్పడు బాన్సువాడ డివిజన్లో పని చేస్తున్న తహసీల్దార్ సైతం పాత్రధారిగా నిలుస్తున్నట్లుగా ఆరోపణలున్నాయి. రెవెన్యూ శాఖలో కళంకితులుగా ముద్రపడిన సదరు అధికారులందరూ మంజీరాలో తిప్పవేసినా నిమా వర్గాలు పట్టించుకోకపోవడం గమనార్హం.

నీళ్లును కొనుగోలు చేసుకుంటున్న కాలనీవాసులు

నూతన బోరు, పైప్లైన్ కోసం నిధులు మంజూరైనా పట్టించుకోని అధికారులు, నాయకులు



రాంనగర్లో తాగునీటి ఎద్దడి

సారంగపూర్, మార్చి 25: జిల్లాలోని పలు గ్రామాల్లో వేసవికి ముందే తాగునీటి కష్టాలు మొదలయ్యాయి. నిజామాబాద్ రూరల్ మండలంలోని రాంనగర్ గుట్ట ప్రాంతం లో నివాసిస్తున్న ప్రజలు తాగునీటి కోసం తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇక్కడ 20వేల లీటర్ల సామర్థ్యంతో వాలర్ ట్యాంకును నిర్మించారు. ట్యాంకు ద్వారా కాలనీవాసులకు మినీ బోరు నీరు సరిపడా సరఫరా కాకపోవడంతో నానా అవస్థలు పడుతున్నాయి. నెలరోజుల నుంచి కుళాయి నీరు సరిపడా రావడంలేదు, కొనుక్కోవాల్సిన దుప్పిలి దాపురించినది మహిళలు వాపోతున్నారు. వారం రోజుల క్రితం కేవలం రెండు రోజులు మాత్రమే ట్యాంకర్ ద్వారా నీటిని సరఫరా చేశారని తెలిపారు.



మినీ బోరు నీటిని సరఫరా చేసేందుకు కాలనీలో నిర్మించిన ట్యాంకు

బోరు వెంటనే వేయించాలి

గుట్ట ప్రాంతంలో చాలా మంది తాగునీటి కోసం ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వచ్చే ఆ కొద్ది నీళ్ల కోసం కోట్లాదికొచ్చాల్సి వస్తున్నది. మా సమస్యను ఎవరూ పట్టించుకుంటేలేరు. మినీ బోరు నీరు చాలా తక్కువగా వస్తున్నది. మా కాలనీలోని విన్న ట్యాంక్ నుంచి నీరు సరిపోవడం లేదు. ఇంకో ట్యాంక్ను నిర్మించి వెంటనే బోరు వేయించాలి.

- శోభ, రాంనగర్ గుట్ట ప్రాంత నివాసి

భగీరథ నీరు సరిపడా వస్తులేదు..

నెల రోజుల నుంచి మినీ బోరు నీళ్లు సరిపడా రావడంలేదు. వచ్చే ఆ కొద్ది నీళ్ల కోసం కోట్లాదికొచ్చాల్సి వస్తున్నది. మా సమస్యను ఎవరూ పట్టించుకుంటేలేరు. మినీ బోరు నీరు చాలా తక్కువగా వస్తున్నది. మా కాలనీలోని విన్న ట్యాంక్ నుంచి నీరు సరిపోవడం లేదు. ఇంకో ట్యాంక్ను నిర్మించి వెంటనే బోరు వేయించాలి.

- లక్ష్మి, రాంనగర్ గుట్ట ప్రాంత నివాసి

'ఎస్పారెస్సీ'ని టూరిజం స్పాట్గా అభివృద్ధి చేయాలి

మోర్రాడ్, మార్చి 25: ఎస్పారెస్సీ బ్యాక్ డ్రో (వెనుక తీర ప్రాంతం)లో ప్రభుత్వంపై జాతులు ఉన్నాయని, ఈ ప్రాంతాన్ని టూరిజం స్పాట్గా అభివృద్ధి చేయాలని మాజీ మంత్రి, బాల్కండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో భాగంగా ఆర్.ఎం.డి.బీ, టూరిజం, ఎంఓఎం.కె. సోర్స్ శాఖలపై మంగళవారం చర్చ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వేముల బాల్కండ ఎంపీ మాట్లాడిన సందర్భంలో పలు సమస్యలను సభ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఎస్పారెస్సీని టూరిజం స్పాట్గా చేయాలని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే ప్రతిపాదనలు చేశామని, ఇంకొక షన్ ట్యాంక్ టూరిజం వారికి బదిలీ కూడా చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ ప్రతిపాదన

పసిగుడ్డు విక్రయం

పంపకాల్లో తేడా రావడంతో వెలుగులోకి..

కామారెడ్డి, మార్చి 25: కామారెడ్డిలో ఓ పసిగుడ్డును విక్రయించిన ఘటన అక్కడ వ్యాపారంలోకి వచ్చింది. పంపకాల్లో తేడా రావడంతో గొడవ జరగడం, పోలీసులు రంగంలోకి దిగడంతో శిశువు విక్రయించిన ఉదంతం బయటపడింది. కామారెడ్డి పట్టణ పోలీసుల కఠిన ప్రకారం.. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని వీక్షీ మార్కెట్ సమీపంలో కొందరు గొడవ పడుతున్నట్లు పోలీసులకు సమాచారమందింది. దీంతో వెల్దోలింగ్లో ఉన్న ఏ ఏ ఏ రంగారావు, కాన్స్టేబుల్ వెంకటేశ్ అక్కడకు చేరుకున్నారు. ఏం జరిగిందని విచారించగా, మగ శిశువు విక్రయించిన విషయం వెలుగు చూసింది. దీంతో శిశు సంరక్షణ శాఖ అధికారులకు సమాచారమిచ్చి, దర్యాప్తు చేపట్టారు. క్యాంపెట్టికి చెందిన పల్లపు రాజమణి, నర్సింహులు దురుపతులకు పట్టిన శిశువును ఈ నెల 19న విక్రయించారు. మధ్యవర్తులు పిట్ట వెంకటేశ్, రాములు సమక్షంలో సిరికొండ మండలంలోని ఓ గ్రామానికి చెందిన దండంబు రూ. 55 వేలకు పసిబిడ్డను కొనుగోలు చేశారు. అయితే, సోమవారం రాత్రి డబ్బు విషయంలో గొడవ జరిగింది. దీనిపై సమాచారమందుకున్న పోలీసులు అక్కడకు చేరుకుని వారిని అదుపులోకి తీసుకుని విచారించగా, పసిబిడ్డ విక్రయం వెలుగు చూసింది. విక్రయించిన బాలును స్వాధీనం చేసుకుని శిశు సంరక్షణ కేంద్రం నిర్వాహకులకు అప్పగించారు. శిశువును విక్రయించిన తల్లిదండ్రులతో పాటు కొనుగోలు చేసిన వారిపై, మధ్యవర్తులపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. చాకచక్యంగా వ్యవహరించి శిశువును కాపాడిన ఏ ఏ రంగారావు, కాన్స్టేబుల్ వెంకటేశ్, హోంగార్లు బాలరాజ్, ఏ ఆర్ పీ సెల్వయ్యలను ఎన్టీ రాజేశ్వర చంద్ర మంగళవారం అభినందించారు.

- బాసర సరస్వతి ఆలయం వరకు బోటు సౌకర్యం కల్పించాలి
- మోర్రాడ్లో న్యూక్ సెంటర్ను ఏర్పాటు చేయాలి
- అసెంబ్లీలో మాజీ మంత్రి, బాల్కండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

ప్రభుత్వం వద్ద వెండింగ్లో ఉన్నదని, జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి జూపలికి కూడా విన్నవించిన బిన్నట్లు చెప్పారు. వెంటనే ఎస్పారెస్సీ బ్యాక్ లోని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఎస్పారెస్సీ బ్యాక్ వాలర్ పై భాగంలో బాసర సరస్వతి ప్రభుత్వ కేంద్రం ఉన్నదని, ప్రాజెక్టు నుంచి బాసర దేవాలయం వరకు బోటు సౌకర్యం కల్పించాలని విన్నవించారు.

మోర్రాడ్లో న్యూక్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలి

ఉత్తర తెలంగాణలో నిరుద్యోగ యువత చాలా మంది ఉపాధి కోసం తెలంగాణ వెలుగు చూసింది. ఉపాధి కోసం తెలంగాణ వెలుగు చూసింది. ఉపాధి కోసం తెలంగాణ వెలుగు చూసింది. ఉపాధి కోసం తెలంగాణ వెలుగు చూసింది.

రద్దు చేసిన పనులను తిరిగి ప్రారంభించండి..

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కమ్యూనిటీ మిని స్ట్రీట్లను నిర్మించామని, ప్రవారీ నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరుచేయాలని కోరారు. ఆర్.ఎం.డి.బీ శాఖలో గత ప్రభుత్వ హయాంలో మంజూరైన పనులు మంజూరీగా సాగుతున్నాయని తెలిపారు. ఏజెన్సీలకు వెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించి అసెంబ్లీ యింగ్ పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో బాల్కండ నియోజకవర్గంలో మంజూరైన అనేక అభివృద్ధి పనులు కాంగ్రెస్ సర్కార్ రద్దుచేసిందని తెలిపారు. అభివృద్ధి పనులపై ప్రజలు ఆశతో ఉన్నారని, వెంటనే కాకున్నా రానున్న మూడేండ్లలో వాటిని చేపట్టేలా చూడాలని కోరారు.



అక్రమ అరెస్టులపై ఆగ్రహం

తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఈ నెల 24న హైదరాబాద్లో ఆందోళన చేపట్టిన ఆశ కార్యకర్తలను అక్రమంగా అరెస్టు చేయడంపై బోధన్, మోర్రాడ్ మండల కేంద్రాల్లో సీబిటియూ అధ్యక్షులలో మంగళవారం నిరసన చేపట్టారు. మోర్రాడ్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ దిష్టిబోమ్మను దహనం చేయగా.. బోధన్లో పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే డిప్లీట్ వేతనం రూ.18వేలు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చి మోసం చేసినందుకు ఆశ కార్యకర్తలు మండిపడ్డారు.

-శక్తివనగర్/చందూర్, మార్చి 25



దిశగా అడుగులు వేగంగా పడ్డాయి. అంతలో ఎన్నికలు రావడం, రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారడంతో మున్సిపల్ ఏర్పాటు ప్రక్రియకు ట్రేక్ పడింది. బిచ్చం దనుకు మున్సిపాలిటీగా ఏర్పాటు చేసేందుకు మళ్లీ గ్రామాలు ఆమోదం పంపించాలని కొన్ని నెలల క్రితం మండల కార్యాలయానికి ఉత్త

మున్సిపాలిటీగా బిచ్చం

బిచ్చం, మార్చి 25: కామారెడ్డి జిల్లాలో మరో కొత్త మున్సిపాలిటీ ఏర్పాటు కానున్నది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే బిచ్చం దనుకు మున్సిపాలిటీగా ఏర్పాటు చేసే ప్రక్రియ పూర్తికాగా.. ఎన్నికలు రావడంతో ట్రేక్ పడింది. బిచ్చం మండలాన్ని మున్సిపాలిటీగా ఏర్పాటు చేస్తున్న ప్రభుత్వం తాజాగా ఉత్తరువు జారీ చేసింది. బిచ్చం డి.ఎన్. గోపన్ పల్లి, కందంపల్లి, డొర్నాపూర్ గ్రామ పంచాయతీలను విలీనం చేస్తూ మున్సిపాలిటీగా ఏర్పాటు చేసింది.

బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ఏర్పాటు ప్రక్రియ పూర్తి

బిచ్చం దనుకు మున్సిపాలిటీగా ఏర్పాటు చేయాలని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే కార్యచరణ రూపొందించారు. నాటి ఎమ్మెల్యే హనుంట్ సి.డి. అధ్వర్యంలో మూడు విలీన పంచాయతీలతో ప్రతిపాదనలు సైతం పంపించగా, ప్రభుత్వం ప్రత్యేక బృందాలను పరిశీలనకు పంపింది. దీంతో బిచ్చం మున్సిపాలిటీ ఏర్పాటు